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Úvodní slovo 

Milí žáci, vážení kolegové, vážení rodiče, 

mílovými kroky přichází adventní čas, který je 
obdobím zklidnění, očekávání a společného 
sdílení radosti. Ve škole to však bývá také 

doba plná aktivit – příprava vánočního jarmarku, vánočních besídek, 
tvoření dekorací, zdobení vánočních stromečků na náměstí v Kaplici.  
A třeba i voňavé pečení ve školní kuchyňce, které dodává naší škole tu 
pravou sváteční atmosféru. 

Letos jsme měli tu čest zažít mnoho krásných okamžiků a výsledků, na 
které budeme dlouho vzpomínat. Jsem hrdý na to, jak se nám společně 
daří rozvíjet nejen vědomosti, ale i důležité hodnoty, jako jsou respekt, 
přátelství a vzájemná podpora. Rád bych poděkoval vám všem – žákům, 
kolegům i rodičům – za energii, nápady a nadšení, které přinášíte do 
každodenního života naší školy. 

Adventní období nám připomíná jednu skutečnost: že je čas zastavit se, 
být se svými blízkými a zamyslet se nad tím, co je v životě opravdu 
důležité. Doufám, že letošní Vánoce budou pro každého z vás chvílemi 
naplněnými radostí, láskou a spokojeností. 

Do nového roku 2025 bych vám všem chtěl (s předstihem) popřát 
především pevné zdraví, štěstí a mnoho úspěchů – ať už osobních, 
studijních nebo pracovních. Ať vás provází inspirace, trpělivost, 
tolerance a odvaha objevovat nové cesty. 

Děkuji vám za projevovanou důvěru a těším se, co nám krásného 
nadcházející rok přinese. 

Přeji vám požehnané Vánoce a šťastný nový rok! Pavel Petr 
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Vánoční jarmark 
Dne 26.listopadu pořádala naše škola tradiční vánoční jarmark. Hudební 
kroužek nacvičil vánoční písně pro správnou atmosféru. Chodba  
a učebny se na jedno odpoledne proměnily ve vánoční trh. Z rozhlasu 
zněly vánoční koledy, všude voněl vánoční punč. Místo, kde jsme se 
mohli potkat s rodiči, s bývalými žáky. Místo, kde jste si mohli zakoupit 
předměty pro zkrášlení adventního času. Nebo si dát něco dobrého 
k jídlu a pití. Moc děkujeme, že jste přišli, bez Vás by to nebyl ten správný 
jarmark. A zde fotoreportáž: 
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KRÁSNÉ VÁNOCE PLNÉ POHODY A KLIDU 

PŘEJE ZŠ ŠKOLNÍ 
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Návštěva na SOŠ a SOU v Kaplici 

Střední odborná škola a střední odborné učiliště v Kaplici nás pozvali na 
příjemně strávený den. Náš první úkol byl se rozdělit na dvě skupiny, kdy 
jedna se šla podívat na střední odbornou školu a druhá na střední 
odborné učiliště. 

SOŠ 

Když jsme přišli do školy a uložili jsme si věci, rozdělili jsme se do 5 skupin 
po 4 lidech, jako že jsme rodina. Každá skupina dostala své dva 
průvodce, kteří měli za úkol nás provést hrou, kterou jsme hráli. Cílem 
hry bylo zkusit si jakou máme finanční gramotnost a zabezpečit svůj 
život a svoji rodinu do důchodu. Hra byla podobná digitální hře Finger 
place. Hra měla 5 kol a každá skupina chodila na různá stanoviště po 
škole, kde jsme dostávali peníze, nebo jsme je naopak prodělali, dali do 
banky anebo kupovali třeba nemovitosti (jako v opravdovém životě).  
V mezičase, pokud jsme byli na nějakém stanovišti rychle hotovi, jsme si 
mohli vyzkoušet střelbu laserovou pistolí na terč anebo daktyloskopii. 

Na konci hry proběhlo vyhlášení, kdo nejlépe zabezpečil svou rodinu. 
Naše skupina byla druhá, dostali jsme krásné ceny a moc jsme si to užili. 

Za kolektiv 9.A a 9.B napsala Anastasija Bogdanova a Anežka 
Merunková. 

SOU 

Na začátku jsme se rozdělili do skupinek po 2 nebo 3 lidech. Čekalo na 
nás 6 stanovišť. Kolektiv byl super, škola je moderně zařízená a učitelé 
byli moc milí a všechno nám hezky vysvětlili. Většina stanovišť byla 
zábavná a kvalitně zpracovaná. V kuchyni jsme museli rozeznávat ovoce 
a zeleninu, ale ještě předtím jsme si mohli udělat palačinky. Na baru 
jsme si udělali drink, také jsme si mohli udělat kafe, hráli jsme Kahoot!  
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a skládali ubrousky. Další stanoviště byla autodílna, kde jsme si zkoušeli 
zout a nazout kolo a poté jsme si šli vyzkoušet trenažér auta. Zkoušeli 
jsme si spoustu dalších věcí a dalo by se říci, že to byla soutěž. Každá 
skupina dostala papír, na který se psaly body podle toho, jak nám to šlo. 
Bodování bylo 1-10. 1. místo dostalo vánoční čokoládku (byla jsem na 
prvním místě ). Ukončila bych to tím, že si myslím, že jsme si to opravdu 
užili a návštěva této školy předčila naše očekávání. 

Za kolektiv 9.A a 9.B napsala Sofie Kuchařová. 
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Příběhy našich sousedů 

Naše škola se letos už podruhé zapojila do projektu Příběhy našich 
sousedů, který organizuje Paměť národa. Tento projekt propojuje 
mladší a starší generaci – žáci se učí sbírat a zpracovávat příběhy 
pamětníků, aby jejich vzpomínky nezapadly. Cílem je, aby si děti 
uvědomily, jak důležité je uchovávat historii a chápat ji skrze konkrétní 
lidské osudy. 

Tým ve složení Sára Compeľová, Anton Korněv, Bára Littová a Štěpán 
Mistoler z 8. A si za pamětnici vybral paní Jitku Čampulovou, která jim 
vyprávěla o soužití Čechů a Němců v pohraničí, o válečných letech  
i o době po válce. Žáci se s jejími vzpomínkami poprvé seznámili během 
rozhovoru, který probíhal v klidné a přátelské atmosféře. Pamětnice jim 
tak umožnila vidět historii z jiné perspektivy – přímo očima člověka, 
který ji zažil. 

Aby žáci dokázali příběh zpracovat, museli nejprve absolvovat 
workshopy, kde se naučili, jak vést rozhovor a tvořit reportáže. Po 
natočení rozhovoru je čekala náročná práce – zpracovat natočený 
materiál a vybrat nejdůležitější momenty. Rozhodli se pro tvorbu 
animace, která byla výzvou – museli nakreslit množství obrázků  
a postupně je přetvářet do podoby, jež by divákům co nejlépe přiblížila 
život paní Čampulové. 

Po mnoha hodinách práce vznikla tříminutová animace, která ukazuje 
život v českém pohraničí očima malého děvčete. Výsledek byl 
představen na závěrečné prezentaci v Kulturně-spolkovém domě  
v Nových Hradech, kde tým předvedl svůj projekt a sklidil velký potlesk. 
Vy se na animaci můžete podívat po nascanovaní přiloženého QR kódu. 

Tímto děkuji Báře, Antonovi, Sáře a Štěpánovi za skvělou reprezentaci 
školy, také za snahu, kreativitu a zodpovědnou práci během celého 
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projektu. Tímto jste ukázali, že historie není jen o učebnicích, ale hlavně 
o lidech. 

Hana Uváčiková 

 

 

 

 

 

 

VÝLETNÍČEK – aneb kam za dobrodružstvím 
Vyzpovídali jsme všechny třídy, kam je třídní učitelky a učitelé, za 
svědomitou a pilnou školní přípravu, vzali na třídní výlet. Uvědomujeme 
si ještě, my dospěláci, jaké to bylo na základce? Jak jsme se více či méně 
museli poprat s domácími úkoly, s každodenní přípravou penálů 
s ořezanými tužkami a pastelkami, s přípravou školní tašky, hlavně 
nezapomenout správné sešity a učebnice, pravítka a kružítko? Proto 
vždy na konci roku třídní zhodnotí, jak to těm dětičkám letos šlo  
a naplánují za odměnu výlet. Takže milí žáci, my zjistíme, kde jste se 
v loňském roce byli podívat, a vy se zamyslete, jestli je ta vaše příprava 
opravdu svědomitá, jestli by se náhodou nedalo něco zlepšit, a třeba vás 
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vaše paní učitelka nebo pan učitel vezme tam, kam byste chtěli 
nejraději. A pokud nevíte, zde se můžete inspirovat: 

  

Prvňáčci 

Letošní prvňáčci při naší návštěvě vzpomínali na výlety, které zažili ve 
školce. A kam by se chtěli za odměnu za pilnou školní přípravu podívat 
letos? Adélka by ráda do Hopsárka, Ema do planetária, Katarina na 
plovárnu, Ela do ZOO, Filip by jel na Lipno a Patrik do Dinoparku. To jsou 
přání, která by šla naplánovat poměrně snadno. Ale jak by vyřešila paní 
třídní učitelka přání Matouše a Marušky, kteří by se rádi podívali k moři? 
Nechme se překvapit, jaké paní třídní učitelky připraví na červen 

překvapení 😊.  

 

Druháčci 

Letošní 2.A a 2.B vzpomínají na 
školní výlet do zoologické 
zahrady ve Dvorci u Borovan a na 
návštěvu Safari rezortu  
u Hluboké u Borovan. Zážitků 
bylo v plánu mnoho, proto žáci 
vyráželi autobusem přímo od 
školy. V ZOO si prohlíželi zvířata 
z různých koutů světa. Poté 
přejeli do safari, kde na žáky  
a paní učitelky čekalo terénní 
auto, kterým se projížděli ve 
výběhu pro bizony a jeleny. Zdejší 
skvělé hřiště se nesmělo 
vynechat. Volají kolektivně, že se 
jim výlet moc líbil.   

A kam by se chtěla 2.A podívat 
v červnu? 
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Bohdan by jel do bazénu, Lenka na kluziště s bruslemi, Lara taky do 
bazénu, Lucka by šla na houby, Valinka by jela opět do ZOO, Zoe by 
vyrazila do Hopsária, Joel na basketbalový zápas a Simča by se těšila na 
výlet do Prahy na letiště Václava Havla.  

A 2.B? Kolektivně se shodli na aquaparku, anebo znova do ZOO! 

 

Třeťáčci  

Třídy 3.A a 3.B vzpomínali na jeden stejný výlet a ten byl, dle našeho 
názoru, plný zážitků. Ráno v 8:00 vyjeli autobusem od školy do 
pošumavského města Rožmberka nad Vltavou. Tam je čekala 
komentovaná prohlídka hradu, která byla plná záhad. Například Bílá 
paní, která zde prý byla zazděná. Jak ji vysvobodit, se dozvíte po 
rozluštění šifry napsané v rámu jejího obrazu. Dále si žáci prohlédli 
dobové pokoje, zbraně, portréty panovníků. Dozvěděli jsme se, že tam 
měli zvláštní postele. Čím byly tak zajímavé Vám nebudeme prozrazovat, 
protože tato prohlídka jistě stojí za návštěvu. A zde výlet nekončil, žáci 
zpět naskákali do autobusu a vyjeli směr Lipno, kde už na ně čekala 
výletní loď, se kterou se projeli okružní jízdou po naší největší vodní 
nádrži se zastávkou ve městě Frymburk. Žáci zvládli výlet tak skvěle, že 
si ještě ve škole dali oběd. A kam by třeťáci rádi letos? Marek by se rád 
jel podívat na orloj do Prahy, Šimon by jel na fotbalový zápas a Linda do 
aquaparku do Prahy.  Kája by šel na pstruhy na sádky. Jeden nápad byl 
opravdu velmi nápaditý, že by rádi do Itálie! Ale že jsou stateční,  
o tom svědčí i takové tipy, jako jít na Kleť nebo přímo na Sněžku.  

 

Čtvrťáčci  

Třída 4.A se vydala za dobrodružstvím vlakem. Stačil jeden přestup 

v Českých Budějovicích a už se ocitli v Safari resortu Hluboká u Borovan. 

Tam na ně čekalo terénní auto, na které žáci naskákali, a už se projížděli 

mezi bizony jak po prériích divokého západu. Poté nesmělo chybět 

nakrmit místní kůzlátka a prozkoumat zdejší super hřiště. Po průzkumu 
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celého areálu opět nasedli na vlak a hurá domu. Výlet se jim moc líbil, 

protože zdejší programy jsou pro děti jak šité na míru. 

Třída 4.B se v loňském školním roce vypravila autobusem od školy do 
Mraveniště v Písku. Říkáte, mraveniště? Jo, Mraveniště! Tak se jmenuje 
budova, kde najdete spoustu interaktivních výstav. Ty jsou vždy 
tématicky a věkově zaměřeny. Žáci měli na programu výstavu Svět včely. 
Dozvěděli se vše o jejím životě. Že včela žije dva měsíce a co všechno 
musí za svůj život stihnout. A čekalo na ně spoustu dalších zajímavostí. 
Součástí bylo i bludiště nebo hra Výprava za pylem. Nakonec se popíjel 
čaj slazený medem. A kam by chtěli letos? Matyáš do jumparény, Tonda 
do Prahy, Václav do aquaparku, Tadeáš by rád do dinoparku, Míša do 
kina, Zlata do Prahy na letiště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.A a 6.A 

Pro žáky 5.A a 6.A naplánovali třídní učitelé výlet do Zoologické zahrady 
v Hluboké nad Vltavou. A která zvířata žáci viděli? Jednoznačně vedou 
surikata. Dále si žáci vzpomněli na mravence, pavouky, hady, kapry, 
vydry, vlka, tygry, medvěda, klokana, krokodýla a kůzlátka. Žáci měli 
rozchod po Zoo a poté se autobusem vraceli do školy na oběd. Celý výlet 
si moc užili.  
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5.B 

5.B vyrazila na pochoďák. Nejprve se ale 
žáci šli podívat na místní hasiče, kde měli 
objednanou prohlídku, potom se vydali 
na autobus, který je přiblížil ke zřícenině 
Louzek, odtud se vydali pěkně po svých 
zpátky do Kaplice. V Kaplici zakotvili 
v místní pizzerii, kde doplnili vydanou 
energii, a pak hurá do školy! Učit se?  
Ba ne, přespávačka! A protože bylo teplo, 
postavili si žáci stany na školní zahradě. 
Když jsme se ptali, kam by chtěli letošní 
rok na výlet za svědomitou školní 
přípravu, hlasovali, že by chtěli ten stejný výlet! A my se jim nedivíme 

😊 
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Sedmáci 

7.A si skoro jednohlasně odhlasovali výlet do Jumparény v Táboře. Jeli 
prvně autobusem do Českých Budějovicích, kde měli žáci hodinku a půl 
na přestup na vlak, takže výlet začal rozchodem po Mercury centru. Vlak 
naštěstí neměl zpoždění a už se drncali směr Tábor – Čápův dvůr, odtud 
šli pěšky asi patnáct minut a hurá na skákačky. Poté se přímo nabízelo 
navštívit nedaleký Mc Donald. A protože ještě byl čas do odjezdu vlaku, 
navštívili i nedaleké volnočasové hřiště. Žáci museli mít s sebou 
sportovní oblečení a také se hodilo obinadlo, kvůli Natálky posléze 
zjištěnému naštípnutému kotníku. Mnoho zdraví přejeme při 
návštěvách těchto zábavných center. 

Žáci 7.B prověřili svou zdatnost a vydali se na pochoďák. Cíl byl na hradě 

Pořešín. A že to není cesta krátká! Ušli celkem 13 km! Cestou se mohli 
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brouzdat v potoce. 

Nesměli opomenout 

správnou obuv. A při 

takovém pochodu se jistě 

hodí přibalit na cestu 

náplasti, protože puchýř na 

noze dokáže náladu pěkně 

znepříjemnit. Odpoledne, 

když dorazili zpátky ke 

škole, bylo potřeba doplnit 

vydanou energii, proto si 

rozdělali oheň a opekli si 

buřtíky na školní zahradě. 

Výlet se žákům moc líbil  

a letos by chtěli do jumparény. 

Osmáci 

Obě osmičky si užily celodenní výlet v Praze, avšak každá po svém.  

 

Žáci 8.A přijeli do Prahy vlakem na Hlavní nádraží, odkud se vydali do 
Národního muzea. Prohlídka jim zabrala jeden a půl hodiny. Poté 
následoval rozchod na Václavském náměstí, kde se prošli a najedli. 
Potom je program zavedl na Staroměstské náměstí, kde se žáci seznámili 
s dílem Josefa Mánesa a jeho kalendária na Staroměstském orloji. Ulicí 
Celetnou si vyšli k secesnímu Obecnímu domu, odkud už to nebylo 
daleko do nákupního centra Palladium.  Po rozchodu se opět všichni sešli 
a vydali se zpět na Hlavní nádraží. Praha je krásná a je vždy, co nového 
objevovat, proto výlet se jim moc líbil. 
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Žáci 8.B do Prahy 

jeli také vlakem, 

takže už sama 

cesta byla velkým 

zážitkem (hlavně 

pro učitelky 😊). 

Nejdříve navštívili 

Muzeum 

fantastických iluzí, 

kde měli možnost 

zažít optické 

klamy a udělat super fotky. Potom se přesunuli na interaktivní bojovku 

na Karlův most, kde už na žáky čekala paní z agentury ,,Praha hravě“  

a postarala se o super program. Rozdělil se do týmů a soutěžili o mince 

během procházky po Karlově mostě. Odpovídali na různé otázky  

a u toho se dozvěděli spoustu zajímavostí. Hru ukončili na Kampě. Každá 

skupina dostala mapičku a musela sehnat různé informace. I když se 

jednalo o jistou formu učení, byli žáci ze hry nadšení. Nejlepší tečkou za 

výletem byl ale rozchod na Václavském náměstí. Takže pokud nevíte, 

kam na školní výlet, 

nasedněte na vlak a 

jeďte do Prahy. 

Deváťáci 

Deváťáci z „áčka“ si 
chtěli prověřit svou 
fyzickou zdatnost, 
proto si odhlasovali 
pochoďák na 
rozhlednu Hradiště. 
Cestou zpátky do 
školy si nakoupili 
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buřty a na školním dvorku se u ohně za vydanou sílu odměnili. Výlet byl 
vydařený, po cestě se dá povídat, zpívat a dělat různé ,,kotrmelce“.  

A „béčko“? ti si odhlasovali výlet prozkoumat Koněpruské jeskyně. Jeli 
společně s letošní 6.C. Cesta je do dlouhá, až do středočeského kraje, 
proto jim paní učitelky třídní objednaly autobus přímo od školy. Vyjeli 
v osm hodin ráno a na místo se dostavili v půl jedenácté. Na programu 
měli prohlídku jeskyní  
a návštěvu muzea. Žáci 
nesměli podcenit správnou 
obuv a oblečení, protože 
v jeskyních je po celý rok 
stálá teplota do deseti 
stupňů. Žákům se moc 
líbilo, Zdejší kraj je znám 
díky francouzskému 
archeologovi Joachimu 
Barrandovi, který v letech 
1852 představil veřejnosti 
zde nalezené 
staroprvohorní sedimenty 
s mimořádným množstvím 

zkamenělin. Takže geologické kladívko všichni s sebou 😊 
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 Tipy nejen na školní výlet od nás 

Výšlap na kopec Kluk. Kluk se nachází v Blanském lese a jeho skalnatý 
vrcholek se tyčí do výše 741m n.m. Cest nahoru je mnoho. My 
doporučujeme tu cestu od Bohouškovic, malé vesničky, kde si místní 
obyvatelé otevřeli i malý obchůdek s občerstvením. Zde je možné 
zaparkovat auto, a pak už se vydat směrem nahoru. Abyste se dotkli 
nejvyššího bodu, musíte posledních pár výškových metrů vyloženě 
šplhat po skále. Ale nic, co by bez podání pomocné ruky nezvládli  
i nejmladší žáci naší školy. A co je odměnou? Krásný výhled do krajiny. 
V prosinci je ale na vrcholku cesty ještě jedno překvapení. Jako jedna 
velká záhada se zde objeví tajemná schránka, na které je popisek: 
Dopisy pro Ježíška. Však je to logické, dyť z tohoto kopce to Ježíšek 
nemá domu daleko. Takže neváhejte, jakmile přijde prosinec, napište 
dopis se svým přáním a navštivte tento tajemný kopec známý i pro 
dávné Kelty. Cesta nahoru Vám zabere podle tempa půl hodinku, dolu 
je to jen patnáct minut.  
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Procházka Národním přírodním parkem Olšina. Olšina je rybník 
s nejvyšší nadmořskou výškou u nás v České republice. Procházka vede 
kolem celého rybníka s možností vyrazit i na nedalekou vyhlídku, ze 
které se můžete pokochat nedalekým podhůří Šumavy. Přijet můžete 
autem, které necháte u místní restaurace, nebo i vlakem. Ten staví 
přímo u naučné stezky. Kolem rybníka jsou postavené chodníky a různé 
interaktivní prvky pro děti. Cestou potkáte i ohniště, kde je možné si 
opéci něco na posilněnou. Z naučných panelů se dozvíte i nešťastné 
události spojené s tímto místem a nahlédnout můžete i do místního 
muzea lidové tvořivosti. Délka okruhu je necelých 7,5km. 

 
 

A TEĎ VŠICHNI!!   Sláva nazdar výletu, výletu, výletu!! 

Nezmokli jsme už jsme tu, už jsme tady.  

Máme hlad a chceme jíst, chceme jíst, 
chceme jíst! 

Dejte nám to na talíř, na talířek. 

Máme žízeň chceme pít, chceme pít, 
chceme pít! 

Dejte nám to do sklenic, do skleniček. 

 

A nezapomeňte si zazpívat! 😊 
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Časopis Chameleon se s Vámi loučí a uvidíme se snad brzy 

v modernějším mediálním prostředí 😊 tak Ahooj!! 

 

Děkujeme všem kolegyním a kolegům za spolupráci!! 

Vybarvi si:  

 

 

 

Chameleoni nakreslili v tomto pořadí: Adéla Jadlovská, Nikola Mačková, 
Valerie Mimrová 

Časopis zhotovila: Michaela Pechová 


